

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

16 февраля 2024 года состоялось заседание Совета НАПФ, который рассмотрел вопросы, связанные с деятельностью Ассоциации и её членов. Совет утвердил консолидированную переговорную позицию НАПФ в части внесения изменений в проект федерального закона № 62670-8 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» и принял решение продолжить работу по унификации ОПС, ПДС и НПО и конкретизации расходов НПФ в НК РФ.